

«Единая Россия»

Подведены итоги, намечены планы

Своей работой Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за годы своего существования уже не раз доказывала, что быть правящей партией страны – это огромная ответственность, ответственность за принятие решений, за настоящее и будущее России. За последние годы Партией уже многое сделано, многое ещё впереди. Одним из важных моментов, в частности для великолукских единокороссов, является участие в партийной жизни, их активная работа на благо родного города и страны.



К. В. Максимов вручает грамоту активному члену первичного отделения Л. В. Тамбовской

Об этом и многом другом шла речь на общем отчётно-выборном собрании первичного отделения № 1, секретарём которого является член политического совета Великолукского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» К.В. Максимов.

Собрание этой «первички» (а их в Великих Луках 15) и открыло отчетно-выборную кампанию в Великолукском местном отделении Партии.

На собрании присутствовали заместитель секретаря политсовета Великолукского городского МО ПРО ВПП

«ЕДИНАЯ РОССИЯ», депутат Великолукской городской Думы А. П. Петров, депутаты, члены депутатской группы от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В. Н. Базылев и М. Б. Шмырёв.

К.В. Максимов, выступая с докладом, подвел итоги работы первичного отделения №1, рассказал о планах, остановился на основных моментах в работе Партии



«ЕДИНАЯ РОССИЯ». От имени политсовета он также поблагодарил членов партии первичного отделения

№ 1 за активную и конструктивную работу. Наиболее активным на собрании были вручены грамоты и цветы.

На собрании также был заслушан доклад ревизора первичного отделения Партии Т. М. Пучковой. Затем тайным голосованием единокороссы избрали новый совет первичного отделения, утвердили делегатов на городскую партийную конференцию. Перед собравшимися выступили и ответили на вопросы о текущей работе депутатской группы от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» приглашённые депутаты городской Думы.

Это первое собрание показало, что члены партии небез-

различны к тому, что происходит в стране и в городе, потому что они включились в активное обсуждение текущего состояния дел в Великих Луках и вносили свои предложения по улучшению работы местного отделения. Можно с уверенностью сказать, что подобные собрания являются не только соблюдением обязательных требований Устава, но и помогают наладить более тесную обратную связь членов Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с ее руководящими органами. А это в будущем обязательно станет надёжным фундаментом для совместной плодотворной работы, направленной на решение текущих проблем и улучшение жизни великолукчан.



Идет голосование

Новости Псковской области

Губернатор Псковской области принял участие в совещании с руководителями антитеррористических комиссий в СЗФО

26 марта Губернатор Псковской области Андрей Турчак принял участие в совещании с руководителями антитеррористических комиссий в субъектах Российской Федерации, находящихся в пределах Северо-Западного федерального округа, которое прошло в Санкт-Петербурге. Совещание провел председатель Национального антитеррористического комитета, Директор ФСБ России Александр Бортников.

В мероприятии приняли участие полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе Илья Клебанов, заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Александр Гуцан, руководители окружных управлений МВД и МЧС России, начальники территориальных органов безопасности, представители Министерства обороны Российской Федерации, сотрудники аппарата Национального антитеррористического комитета.

Александр Бортников отметил, что уровень террористических проявлений в стране еще остается высоким. На территории Северо-Западного федерального округа в последнее время выявлены и задокументированы факты, когда угрозой национальной безопасности становится идейно направленная молодежь.

«Все большую активность проявляют националистические и экстремистские молодежные группировки,

которые для достижения своих целей нередко используют методы насилия», - сказал Александр Бортников.

Однако, по его словам, за три года после принятия федерального закона «О противодействии терроризму» и Указа Президента «О мерах по противодействию терроризму» совместными усилиями всех ветвей власти удалось добиться снижения количества терактов и преступлений террористического характера.

При этом преступлений против сотрудников правоохранительных органов в отдельных регионах не становится меньше.

По словам председателя Национального антитеррористического комитета, в работе по предупреждению террористических проявлений основное внимание следует уделять не только оперативным, но и предупредительно-профилактическим мероприятиям, направленные на искоренение в сознании людей идеологии террора как метода борьбы.

Финал областной Спартакиады учащихся по волейболу пройдет в Великих Луках с 28 по 29 марта

С 28 по 29 марта 2009 года в Великих Луках состоятся финальные соревнования по волейболу первой областной Спартакиады учащихся.

Как сообщили в Госкомитете по молодежной политике и спорту Псковской области, финальные игры пройдут в спортивном комплексе Академии физической культуры и спорта. В них

примут участие команды Пскова (юноши, девушки), Великих Лук (юноши, девушки), Невеля (юноши, девушки), Пушкинских Гор (юноши) и Плюссы (девушки).

www.pskov.ru

Благоустройство

В период общегородского месячника по благоустройству и санитарной очистке территорий, Администрация города обращается ко всем землепользователям и жителям города принять активное участие в совместных действиях по улучшению санитарного состояния Великих Лук.

Руководителям предприятий всех форм собственности, учебных заведений, учреждений образования, ме-

но-строительных кооперативов приступить к оборудованию клумб, цветников, установке урн, восстановлению

них территорий согласно договору на индивидуальное строительство.

Организациям и частным лицам, проводившим раскопки, устранить просадки земляного полотна.

Генеральным подрядным организациям обеспечить санитарное состояние на строительных площадках и терри-

ально оборудованный для этих целей транспорт, исключая возможность загрязнения улиц.

ГИБДД применять меры административного воздействия к владельцам транспорта, загрязняющим город.

Жителям города информировать территориальное управление Роспотребнадзора,

Сделаем город чище и краше!

дицины, культуры, торговли, гаражно-строительным кооперативам организовать проведение санитарного дня по наведению порядка на прилегающих территориях, в длину в пределах границ участков землепользования, в ширину до проезжей части улицы.

Директорам жилищно-эксплуатационных организаций, председателям жилищ-

малых архитектурных форм, завозу песка на детские игровые площадки.

Управлению образования организовать уборку школьных и детских дошкольных территорий.

Частным застройщикам выполнить ремонт повреждённых элементов ограждений и очистку от мусора внутренних территорий участков и прилегающих к ним внеш-

териях, прилегающих к ним.

Владельцам торговых точек установить контейнеры, заключить договора на вывоз твёрдых бытовых отходов с ООО «Спецавтохозяйство», благоустроить прилегающую территорию и в дальнейшем поддерживать на ней чистоту и порядок. Владельцам транспортных средств при перевозке сыпучих грузов и мусора использовать специ-

ГИБДД о любых нарушениях, связанных с несанкционированным складированием мусора в не отведённые для этого места с указанием государственных номеров техники.

Призываем всех к активным действиям. Только совместными усилиями мы сможем обеспечить чистоту и порядок в нашем городе.

Защита животных

Нужен ли закон по содержанию и защите животных?

Чтобы ответить на этот вопрос, давайте рассмотрим такую ситуацию. В феврале в приют для бездомных животных поступил стаффордширский терьер. Он обитал в районе кинотеатра «Родина», нагоняя на окружающих страх своим видом и поведением.

Через две недели из приюта собаку забрали, она пригласилась одному читателю данной породы. Когда навели справки, оказалось, у собаки были хозяева, но она им не нужна. На предложение бывшему хозяину оказать помощь приюта в содержании его собаки он ответил вопросом: а зачем собаку забрали, пусть бегает. Вопрос - в том, как поступать в данной ситуации с нерадивыми хозяевами и как их наказывать за то, что они сознательно отказались от своего питомца, который, кстати, является социально опасным

для окружающих. Люди считают нормой выбросить на доевшую собаку на улицу или таким же образом избавиться от ее появившегося ненужного потомства.

Как выявить и наказать других владельцев, чьи питомцы бегают по улицам города на так называемом «свободном выгуле»? Нет никаких нормативных документов для того, чтобы навести порядок в этом вопросе. В Правилах содержания животных в городе говорится о необходимости проведения регистрации животных, но это только на бумаге. Именно регистрация жи-



вотных помогла бы навести порядок, а также наличие гравировки на ошейнике с указанием адреса владельца животного. Ведь виноваты в том, что есть бездомные животные, мы, люди. Животные не свалились на городские улицы с неба. Это - плоды нашего невежества и бескультурья. Поэтому важна законодательная

поддержка в решении вопроса о животных.

26 февраля в Пскове прошло второе заседание по законопроекту «О содержании и защите домашних животных». Рабочая комиссия по подготовке данного проекта закона Псковской области сочла необходимым появление этого закона. Заведующий юридическим отделом областного Собрания депутатов Н. Н. Лепихин

оказался единственным человеком, который посчитал, что данный закон не нужен. Наверное, он смотрит на данную проблему через розовые очки.

Т. ТИМОФЕЕВА,
председатель ПРОО «Общество защиты животных»